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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУЄ
 

 
 

 

Постулати минулого та перспективи  

реалізації бюджетно-податкової політики:  

монографія / [Колектив авторів], за наук. 

ред. Т. В. Калінеску. – Сєвєродонецьк : Вид-

во СНУ ім. В. Даля, 2015. – 232 с.  

Монографія підготовлена за результатами 
засідання Круглого столу з проблем оподатку-
вання та роботи V Міжнародної науково-
практичної інтернет-конференції «Бюджетно-
податкова політика України до і після АТО на 
Донбасі» проведеного кафедрою «Оподатку-
вання» Східноукраїнського національного уніве-
рситету ім. В. Даля і містить  підходи щодо фор-
мування механізму реалізації бюджетно-
податкової політики, результати розробки теоре-
тичних засад і практичних рекомендацій щодо 
подолання фінансового розбалансування еконо-
міки, рішення комплексу питань, пов'язаних з 
налагодженням результативного діалогу на всіх 
рівнях державного управління та соціальною 
відповідальністю перед суспільством.  

Монографія буде корисною як для науков-
ців, працівників податкових, фінансових та соці-
альних служб, фахівців державного управління 
так і для студентів, аспірантів, які шукають нові  
підходи до вирішення сучасних проблем, пов'я-
заних з пошуком заходів щодо забезпечення 
ефективності бюджетно-податкової політики, що 
дає можливість комплексно дослідити ефектив-
ність соціально-економічного розвитку держави. 

 

 

Бабалола їсау Абіодун Аналіз струк-

тури капіталу та ефективності госпо-

дарської діяльності підприємства : моног-

рафія / ї. А. Бабалола. – Одеса: Наука і техні-

ка, 2015. – 180 с. 
Управління структурою капіталу є однією 

з найбільш важливих і складних проблем, які 
необхідно вирішити в процесі фінансування, по-
шуку та надання грошових коштів підприємству. 
Миттєва реакція на зміну зовнішнього і внутрі-
шнього середовища вимагає суттєвого оновлення 
багатьох функцій управління з метою підвищен-
ня головної ролі економічного аналізу Аналіз 
спрямований на оцінку, розробку та прогнозу-
вання ситуації фінансової діяльності; він вклю-
чає в себе етапи збору, поділу та переробки агре-
гованої інформації щодо управління, яка, як очі-
кується, уточнить діагноз і прогноз фінансово- 
господарської діяльності. Результати досліджен-
ня мають високу цінність, спрямовані на підви-
щення рівня господарської діяльності підпри-
ємств та призначені дія акціонерів та інвесторів, 
кредиторів і, нарешті, науковців, хто побачить 
нові емпіричні докази у бухгалтерських даних 
економіки, що розвивається, такої, як Нігерія.  
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Соціальні аспекти податкової полі-

тики : підручник / Т. В. Калінеску, І. В. По-
номарьова, С. В. Альошкін. ‒ Cєвєродонецьк: 
вид-во СНУ ім. В. Даля, 2015. ‒ 384 с.. 

 
Підручник присвячено розгляду проблем 

податкової політики у соціальному аспекті су-

часного громадянського суспільства, тобто соці-

ально-економічного устрою, який затвердився у 
більшості цивілізованих країн й реально засвід-

чив свої переваги.  

Метою розробки підручника є ознайом-

лення студентів з основними  напрямками фор-
мування соціальної функції податкової політи-

ки, розкриття її ролі в реалізації соціальної фун-

кції держави в умовах ринкової економіки та 
специфіки прояву в конкретних українських 

умовах. Головними завданнями підручника є 

надання системних знань щодо необхідності та 
сутності основних напрямів розвитку податкової 

політики в економіці та важливості ролі подат-

кової  політики як інструменту реалізації соціа-

льно-економічних цілей держави на основі вра-
хування специфіки цілей і завдань, що вирішу-

ються в умовах економіки і передбачають ком-

плекс заходів державного регулювання соціаль-
них процесів, що забезпечують підвищення 

життєвого рівня населення.   

 

 

 

Освіта: соціальні аспекти в контексті 
економічного розвитку України: моногра-
фія / за ред. професорів Лаптєва С.М., Сідака 
В.С., Денисенка М.П. – К.: Університет еко-
номіки та права «КРОК», 2014. – 410 с. 

Монографія є колективною працею укра-
їнських науковців, у якій досліджено соціа-
льно-психологічні аспекти освіти в контексті 
економічного розвитку України. 

У виданні розкрито основні питання пер-
спектив розвитку вищої освіти в Україні. 
забезпечення її конкурентоспроможності, 
використання інноваційного підходу в розви-
ткові освіти і науки, оптимізації фінансуван-
ня освіти в сучасних умовах, особливостей 
підготовки фахівців у різних сферах націона-
льного господарства та встановлення ролі 
сучасної освіти в розвитку людського капіта-
лу. 

Монографія розрахована на широке коло 
читачів, керівників вищих навчальних закла-
дів І-ІV рівнів акредитації, деканів, директо-
рів інститутів та інших відокремлених під-
розділів, а також викладачів, аспірантів і 
студентів усіх форм навчання. 

 


